

# BIOLAND®

**CALCIU  
MAGNEZIU  
ZINC**

PENTRU OASE SĂNĂTOASE

SUPLIMENT ALIMENTAR



Comprimate

Bioland Calciu Magneziu Zinc asigură organismului 3 minerale esențiale pentru menținerea bunei funcționări a sistemului muscular și osos. De asemenea, cele 3 minerale din compoziția Bioland Calciu Magneziu Zinc, contribuie la menținerea sistemului imunitar în parametrii normali și, implicit, a stării de bine a organismului.

## Ingrediente

Un comprimat conține carbonat de calciu (echivalent la **334 mg calciu**), hidroxid de magneziu (echivalent la **134 mg magneziu**), agent de încărcare (celuloză microcristalină 101 (E 460(i)), agent de întărire (polivinilpirolidonă), gluconat de zinc (echivalent la **5 mg zinc**), agent de afânare (carboximetilceluloză de sodiu (E466)), agent antiaglomerant (săruri de magneziu ale acizilor grași (E470b)).

## Acțiune

**Calciul** este mineralul cel mai bogat reprezentat în organismul uman. Este necesar pentru menținerea sănătății sistemului osos și al dinților, contribuie la metabolismul energetic normal și la o neurotransmisie normală, precum și la coagularea normală a sângelui, la funcționarea normală a sistemului muscular și a enzimelor digestive. De asemenea, contribuie la procesul de diviziune și de diferențiere celulară. Aportul adecvat de calciu este important la

toate vârstele, în special în perioada de creștere, în timpul sarcinii și lactației, precum și la vârstnici.

**Magneziul** este un mineral indispensabil vieții celulelor, aproximativ jumătate din conținutul de magneziu prezent în organism fiind localizat în interiorul celulelor. Restul se regăsește la nivelul țesutului osos, în combinație cu calciul și fosforul. Element necesar pentru mai mult de 300 de reacții biochimice din organism, magneziul contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos și muscular. Contribuie la procesul de diviziune celulară, la sinteza normală a proteinelor, la echilibrul electrolitic și la menținerea sănătății psihice, a sistemului osos și a dinților. De asemenea, contribuie la reducerea oboselei și extenuării.

**Zincul** este un microelement ce intră în constituția a circa 60 de enzime și contribuie la metabolismul acido-bazic normal, precum și la metabolismul normal al

carbohidraților, al macronutrienților, al acizilor grași și al vitaminei A. Zincul contribuie la sinteza normală a proteinelor și la sinteza normală a ADN, la menținerea sănătății sistemului osos, a pielii, a părului și a unghiilor. Contribuie la protejerea celulelor împotriva stresului oxidativ, la menținerea vederii normale, a concentrațiilor normale de testosteron din sânge, a fertilității și reproducerii normale. De asemenea, contribuie la funcția cognitivă normală.

### Utilizare

Pentru adulți și copii de peste 9 ani: câte 1 comprimat de 2 ori pe zi.

### Atenționări

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Nu aruncați niciun supliment alimentar pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați

farmacistul cum să aruncați suplimentele alimentare pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejerea mediului.

### Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

### Mod de prezentare

Cutie cu 3 blistere a câte 10 comprimate.

### Producător/ Deținător notificare BIOFARM S.A.

Str. Logofătul Tăutu, nr. 99, sector 3, București, România  
Tel: 021.30.10.600



Experiința acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

